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РЕФЕРАТ 

 

Кваліфікаційна робота магістра Бандровського Любомира 

Олександровича виконана на тему «ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОЦЕСІВ 

ПАЙКИ, ЗВАРЮВАННЯ ТА КОНТРОЛЮ ДЕТАЛЕЙ ПРИ РЕМОНТІ 

АВТОМОБІЛЬНОЇ ТЕХНІКИ».  

Об’єкт  дослідження  –  технологічні процеси пайки, зварювання 

деталей автомобільної техніки. 

Мета роботи – аналіз і дослідження процесів пайки, зварювання та 

контролю деталей при ремонті автомобільної техніки. 

Метод дослідження - експериментально–статистичний, проведено 

аналіз властивостей деталей автомобільної техніки, досліджені процеси 

підготовки, пайки та зварювання деталей з проведенням огляду і аналізу 

літературних даних.  

В  роботі описана сутність процесу підготовки, пайки та зварювання 

деталей автомобільної техніки, особливості та параметри технології 

процесу, проведено контроль деталей при ремонті автомобільної техніки. 

Побудовано якісну картину методів підготовки технологічного 

оснащення, контролю механічних властивостей деталей автомобільної 

техніки, встановлені оптимальні умови для пайки, зварювання та контролю 

деталей при ремонті автомобільної техніки. 

  

 Пояснювальна записка містить: 

аркушів - 72 ; 

рисунків - 37; 

Ілюстративний матеріал – 8 листів формату А4. 
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ВСТУП 

 

Розвиток технологій зварювання та паяння металів відіграє важливу 

роль у сучасній промисловості. Нові методи та матеріали роблять ці процеси 

більш точними, ефективними та екологічно безпечними. З їх допомогою 

створюються міцні та надійні конструкції, що сприяє розвитку багатьох 

галузей та інноваційним рішенням.  

Ці процеси мають вирішальне значення для з'єднання автомобільних 

деталей та створення міцних та надійних автомобільних конструкцій. 

Зварювання та пайка знаходять широке застосування в 

автомобілебудуванні. Одним із важливих досягнень у галузі 

автомобілебудування є розробка інноваційних зварювальних методів.  

Технології зварювання також стали більш екологічними та 

ефективними. Сучасні зварювальні матеріали та гази дозволяють знизити 

викиди шкідливих речовин та зменшити енергоспоживання. Це сприяє 

більш стійкому та екологічно безпечному виробництву.  

В області паяння деталей автомобіля також відбувається значний 

розвиток. Впровадження нових паяльних сплавів та технологій дозволяє 

створювати міцні та надійні паяні з'єднання навіть при високих 

температурах та агресивних середовищах.  

Важливим напрямком розвитку технологій зварювання та паяння 

деталей автомобіля є покращення контролю та моніторингу процесів. 

Сучасні системи моніторингу та діагностики дозволяють безперервно 

відстежувати параметри зварювання чи паяння, що допомагає проводити 

контроль деталей при ремонті автомобільної техніки .  

Таким чином, розвиток технологій зварювання та паяння металів 

продовжує змінювати автомобільну промисловість. Ці процеси стають 

більш точними, ефективними та автоматизованими, що сприяє створенню 

більш надійних та інноваційних автомобілей. У довгостроковій перспективі 
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це сприяє зростанню конкурентоспроможності підприємств та розвитку 

нових рішень у різних галузях. 

З метою підвищення якісних властивостей деталей автомобіля у даній 

кваліфікаційній роботі магістра проведено дослідження процесів пайки, 

зварювання та контролю деталей при ремонті автомобільної техніки. 

 

 

 


